



香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 謝霆鋒、李宇春、韓團

BIGBANG成員勝利和國際巨星Alan Walker昨日出席索尼音樂娛樂與騰訊音樂娛樂集團合組的全新電音廠牌Liquid State記者會，致力拓展品牌成為亞洲舞蹈、電子社群及生活品味上的首選。他們被命名為「春鋒得意勝利」，雖然來自不同地方，但相信音樂不受語言限制，而霆鋒希望將搖滾加入電音元素，就如做美食fusion一樣。

霆鋒表示愈來愈喜歡電音，希望將搖滾加入電音元素，就如做美食fusion一樣，將不同的元素結合成為一個新的音樂體驗。

勝利坦言大會邀請他時就毫不猶豫答應參與，因為電音與他和BIGBANG的音樂有很大分別，加上音樂不受語言限制，觀眾又可以跟歌手有互動，感覺像去派對一樣，希望藉此打破不同音樂公司的界限，正如他的名字叫勝利，將勝利帶給音樂界。中國內地代表李宇春是唯一一位女歌手，她表示年輕人正追求電音新的生活方式，希望將中西文化碰撞，大會司儀更將他們三人命名為「春鋒得意勝利」。

### 開群組交流無問題

完成啟動儀式後，霆鋒、李宇春、勝利、Alan Walker在騰訊音樂娛樂集團副總裁吳偉林陪同下接受個別傳媒訪問，霆鋒稱他們四人雖然來自不同地方，但音樂是其中之一的國際語言，相信語言不會成為他們之間的障礙，說：「我們已開了群組溝通，暫時以英文為主，勝利的普通話和英文都很厲害的。」在旁的勝利即廣東話說「多謝」，再用普通話裝傻說聽不懂。問到霆鋒會否借此機會打進韓國或歐美市場，他坦言未想到太深入，但透露正籌備在各地有「落地」的有型活動，不會是單純開演唱會的想法，可以讓觀眾一起參與。勝利也認同語言不會阻礙他們的音樂交流，重點是做好電音並

帶給大家能量。李宇春作為唯一的女歌手，她坦言還沒有想好如何跟一班大男孩玩音樂，但很期待大家碰撞出來的效果。

### 勝利為太陽婚禮獻唱

早前內地常誤傳霆鋒會開演唱會的消息，讓不法之徒有機可乘，騰訊音樂娛樂副總裁吳偉林強調，如有消息一定會在各大官方平台公佈，也打算舉行大型的電音節活動，目標在一至三年內於中國內地及亞洲地區打響名號。至於四人首選的開騷地點，李宇春挑選上海或香港；霆鋒就想在越南，因為東南亞地區他都差不多去過；勝利就想在韓國舉行，因為想讓他的歌迷欣賞到他們的合作成果；Alan就想返回家鄉鄉間開騷。

另外，BIGBANG成員太陽即將結婚，勝利大方透露好拍檔婚禮在2月3日舉行，到時他會出席恭賀一對新人並獻唱賀喜，但就未想好送什麼結婚賀禮。

左起：李宇春、謝霆鋒和勝利被命名為「春鋒得意勝利」。

霆鋒希望將搖滾加入電音元素。

## 「春鋒得意勝利」打破語言界限

# 霆鋒玩音樂似整美食

# 搞fusion



勝利昨日大晒語言天賦。



謝霆鋒、李宇春、勝利和Alan Walker等出席全新電音廠牌記者會。

## 楊筑晶性感熱跳草裙舞

### 仍不敵高詠堃鋼管舞技



高詠堃獲頒「現場觀眾至like表演」。

香港文匯報訊(記者 李思穎)三位前華姐陳凱琳、鄧佩儀和余思靈昨日現身支持15位應屆華姐候選佳麗以才藝比拚的「現場觀眾至like表演活動」，為2月3日舉行的《2018國際中華小姐競選》造勢；結果由來自三藩市的11號佳麗高詠堃以兩件頭泳衣大跳高難度的鋼管舞勝出，名符其實發放熱力寒冬送暖！

11號高詠堃憑最高票數成功贏得「現場觀眾至Like表演獎」，談到泳裝跳舞，她稱皮膚露出的部位愈多、愈能吸引鋼管，反而更安全還可減少走光機會；只是表演前一個小時才準備，最初也擔心練習時間不足夠。問到可有信心決賽能再下一城奪獎？她坦言信心一定要有，還透露決賽當晚也會跳鋼管舞，所以要多花時間和心思編排更高難度的動作。笑問屆時會否再以兩件頭泳裝展現搶眼的腹肌？她謙稱多練習自然能練出來的。

2號楊筑晶穿上bra top露「事業線」表演夏威夷草裙舞。她表示為了這個比賽練了一年，她笑言性感打扮跳舞也不擔心走光，只擔心移位甩裙；敗給11號高詠堃的她仍大方讚對方的鋼管舞超強。

### 師姐鄧佩儀教路

來自溫哥華的16號伍殷嬋亦認同11號高詠堃表現突出和跳得很好，但覺每位佳麗都跳得和唱得，自覺表演亦不輸蝕；還透露決賽當晚亦是表演跳舞。對於被指小腿粗，她可能因為自己愛做運動、打籃球和踏單車，被批評也不會介意。提到獲師姐鄧佩儀稱讚，伍殷嬋就大呼開心，為決賽增加信心！

鄧佩儀看過師妹的個人才藝表演後，表示看到來自洛杉磯的6號劉思延及溫哥華的16號伍殷嬋，大讚二人在台上很會利用眼神；又對師妹教路，稱選美最重要還是有內涵，懂得執生、小心別走光、學會用方法掩飾錯誤，但切忌以笑掩飾，因分分鐘會因此被扣分。另外，多倫多佳麗15號蔡苑庭因病缺席昨日的活動。



有佳麗施展一字馬。



高詠堃大跳高難度鋼管舞。



性感打扮跳舞，楊筑晶擔心移位甩裙。



「蝴蝶飛舞」效果也不錯。

## 劉佩玥周志文出騷胡鴻鈞成「電燈膽」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 緋聞情侶劉佩玥(Moon)、周志文昨日到水上出席活動，兩人不單穿上

白色情侶裝，更不避嫌做心心手勢。而同場的胡鴻鈞(Hubert)自嘲做了「電燈膽」，只好識趣企開。

亦有見過Moon。Moon解釋因與志文及志康兩兄弟皆稔熟，自己又人見人愛，相信沒有長輩會不喜歡她。



右起：劉佩玥、周志文同場「電燈膽」胡鴻鈞感尷尬。

問到是否首次情侶檔出席活動？二人否認，稱只是好朋友：「只係首次合體出商場騷，唔係情侶檔，只係『Happy live 檔』。」至於有否發展機會？志文就有保留地說：「有嘢有可能，我哋係好合拍的好朋友，希望多啲工作機會。」至於酬勞方面，Moon稱今次是開心價。

同場的Hubert自認做了「電燈膽」有點尷尬，希望自己不要太光，只好識做行開。Hubert稱家人沒有催拍拖，笑問是否因他與密友許廷鏗(Alfred)感情穩定才沒有被催？他笑說：「家人只叫我小心身體，唔好太操勞，總之有戀情會同大家公佈，但可能最後都係同Alfred。」(趁着拜年見家長，趁過年見家母並沒有追問戀情，而媽媽

## 黎諾懿向香香傳授生仔秘方

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 峇麗香(香香)、黎諾懿及團團黎峰香(小春雞)昨日到又一城出席《桃花御園迎春揭幕禮》，諾懿更是首次與小春雞父子檔出席公開活動，活潑的小春雞全程咿咿哦哦，又伸手搶去爸爸的咪高峰，十分可愛，連香香也忍不住逗他玩，又派利是給他。

活動上，小春雞又玩中國傳統玩意「抓周」，預計他的未來發展。小春雞先抓了咪高峰，之後再抓計算機，諾懿就表示無論兒子將來做什麼都會支持。

要給兒子一個叻，所以昨日特別找人拍片，紀錄兒子九個月大便識得賺錢。問到會否讓兒子拍戲？他說：「最好就唔好，比較辛苦，最近我在拍《BB來了》，見到小朋友一拍得長時間就好好，而且片廠多病菌，如果惹到病菌，老婆殺我，等個仔大喇先。」

訪時，諾懿表示好開心可與兒子一齊賺錢過新年，

香香被諾懿祝連生貴子，問到她經常被催生仔可有壓力？她表示不想講太多，有壓力就最舒服。不過諾懿依然教她生仔秘方：「說如果想生仔，早上就最好最精神，雙方體質最好，生女就夜晚，機率大啲，仲有食酸嘢。」問到香香強強想生



黎諾懿團團「小春雞」超可愛，令香香愛不釋手。

## 傅珮嘉找「熟客」拍MV

香港文匯報訊 在台灣打響名堂的傅珮嘉(在台藝名傅又宣)，今年終於回歸香港樂壇，簽約「耀榮文化有限公司」，並籌備出廣東歌。

傅珮嘉還是港迷特別推出unplugged版的《Better This Way》，更「拍膊頭」邀得麥子樂友情演出unplugged版MV男主角。

度，要拍出冰冷灰蒙蒙的感覺，在近海邊冷冷的studio拍攝更加凍，但為了畫面拍出來好看，二人都只穿了薄薄的衣服，拍攝之後，傅珮嘉更感冒了好幾天，但她竟認為MV拍得美，病了也值得。傅珮嘉雖然與麥子樂是好朋友，但拍起親密接觸的鏡頭難免有點尷尬，拍攝時有失落痛苦的表情，但每拍完一個親密鏡頭，二人也忍不住大笑呢！



傅珮嘉與麥子樂。